



ΕΠΕΙΓΟΝ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΡΕΙΟΣ ΠΑΓΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Αθήνα, 4 Ιανουαρίου 2019
Αρ. Πρωτ.: 35**

Ταχ. Δ/ση: Λ. Αλεξάνδρας 121
Ταχ. Κωδ.: 115 22 Αθήνα
Πληροφορίες: κα Αικ. Φωτοπούλου
Τηλέφωνο: 210 64.19.367
fax: 210 64.67.692
e-mail: kat.fotopoulou@areiospagos.gr

Προς
τους Προέδρους των Τριμελών Συμβουλίων Διεύθυνσης
των Εφετείων και Πρωτοδικείων
Αθηνών, Πειραιώς και Θεσσαλονίκης
και τους Διευθύνοντες τα λοιπά Εφετεία
και Πρωτοδικεία της Χώρας
(Με την παράκληση να διαβιβασθεί στους Διευθύνοντες
τα Ειρηνοδικεία – Πταισματοδικεία της χώρας)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αφού λάβαμε υπόψη το με αριθμό 79966/27-12-2018 έγγραφο του Υπουργού Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 29 του ν. 4587/2018 (ΦΕΚ Α' 218/24-12-2018) καλούμε τους ενδιαφερόμενους δικαστικούς υπαλλήλους, να υποβάλουν αίτηση, βιογραφικό σημείωμα και τα νόμιμα δικαιολογητικά ενώπιον του Πενταμελούς Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Αρείου Πάγου έως την 18^η Ιανουαρίου 2019, για την πλήρωση των θέσεων της Κεντρικής Ομάδας, των Ομάδων και Υποομάδων εργασίας, Διοίκησης Έργου (Ο.Δ.Ε).

Σκοπός της ανωτέρω Ομάδας Διοίκησης Έργου και των επιμέρους Ομάδων Εργασίας είναι ο συντονισμός, η διοίκηση, η παρακολούθηση και η διασφάλιση της λειτουργίας και επέκτασης του έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης

Δικαστικών Υποθέσεων Πολιτικής και Ποινικής Δικαιοσύνης – Ο.Σ.Δ.Δ.Υ.Π.Π».

Ειδικότερα, καλούνται οι δικαστικοί υπάλληλοι, Γραμματείς ΠΕ,ΤΕ,ΔΕ καθώς και μόνιμοι ή δόκιμοι υπάλληλοι ειδικοί συστημάτων και δικτύων πληροφορικής και επικοινωνιών (ΠΕ πληροφορικής και ΤΕ πληροφορικής) να υποβάλουν αίτηση για την πλήρωση των κάτωθι θέσεων :

1. Για την πλήρωση τεσσάρων (4) θέσεων στην Κεντρική Ομάδα Εργασίας θα επιλεγούν δύο (2) δικαστικοί υπάλληλοι με ειδικότητα πληροφορικής (ΠΕ,ΤΕ) και εμπειρία σε θέματα μηχανογράφησης ποινικής και πολιτικής Δικαιοσύνης και δύο (2) δικαστικοί υπάλληλοι με ειδικότητα γραμματέων (ΠΕ,ΤΕ,ΔΕ) και εμπειρία σε επιχειρησιακά ζητήματα της πολιτικής και ποινικής Δικαιοσύνης.
2. Για την πλήρωση έξι (6) θέσεων στην Ομάδα Λειτουργίας, Υποστήριξης Κεντρικών Συστημάτων, Δικτύων και Υποδομών Data Centers, θα επιλεγούν έξι (6) δικαστικοί υπάλληλοι, ειδικοί συστημάτων και δικτύων πληροφορικής και επικοινωνιών (ΠΕ Πληροφορικής, ΤΕ Πληροφορικής).
3. Για την πλήρωση έξι (6) θέσεων στην Ομάδα Λειτουργίας, Υποστήριξης Βάσεων Δεδομένων και Εφαρμογών, θα επιλεγούν έξι (6) δικαστικοί υπάλληλοι ειδικοί βάσεων δεδομένων και εφαρμογών (ΠΕ Πληροφορικής, ΤΕ Πληροφορικής).
4. Για την πλήρωση έξι (6) θέσεων στην Ομάδα Υποστήριξης Ροών Εργασίας Πολιτικής Διαδικασίας, θα επιλεγούν έξι (6) δικαστικοί υπάλληλοι προερχόμενοι από το σύνολο των δικαστικών υπηρεσιών κάθε βαθμού.
5. Για την πλήρωση έξι (6) θέσεων στην Ομάδα Υποστήριξης Ροών Εργασίας Ποινικής Διαδικασίας θα επιλεγούν έξι (6) δικαστικοί υπάλληλοι από το σύνολο των εισαγγελικών υπηρεσιών κάθε βαθμού και από το πταισματοδικείο.



Με απόφαση του Πενταμελούς Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Αρείου Πάγου, ύστερα από αίτηση του δικαστικού υπαλλήλου, που έχει οριστεί, ως μέλος της Κεντρικής Ομάδας, των Ομάδων και Υποομάδων εργασίας, είναι δυνατή η απόσπασή του στην υπηρεσία όπου εδρεύει η Ο.Δ.Ε. Η πλήρης ανάθεση καθηκόντων κατά την προηγούμενη παράγραφο και η απόσπαση δικαστικού υπαλλήλου κατά το προηγούμενο εδάφιο καταλαμβάνει και τους δόκιμους δικαστικούς υπαλλήλους.

Για το λόγο αυτό, θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι Δικαστικοί Υπάλληλοι να υποβάλουν βιογραφικό σημείωμα με τα νόμιμα δικαιολογητικά ενώπιον της Γραμματείας του Πενταμελούς Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Αρείου Πάγου, έως την παραπάνω ημερομηνία.

Τέλος, να μας ενημερώσετε εγγράφως για την γνωστοποίηση της παρούσας στους δικαστικούς υπαλλήλους της υπηρεσίας σας.



Ο Πρόεδρος του Αρείου Πάγου

Βασίλειος Πέππας